
Amazon V
K2F-252 DN5S

K2F-252 DN5S
22

25,20 kW

8.370 W

27 kW

7.070 W

6,86 / 4,06

11.000 m3/h

40 Pa

58 dB(A)

83 dB(A)

-5 - 48°C / -23 - 24°C

Ø1/2” / Ø1”

11 kg

380-415 V / 3 / 50 Hz

32 A

(4+T)x2,50 mm2

3x0,75 mm2

NOTES:
(1) The data and specifications in this sheet are subject to change without notice.
(2) The images in this sheet are for guidance only and may be different from the actual machine.
(3) Cooling capacity conditions: Indoor temperature 27°C DB/19°C WB; Outdoor temperature 35°C DB; Equivalent refrigerant piping length 7.5 m with zero level difference; Data calculated with Duct type indoor unit. Heating 
capacity conditions: Indoor temperature 20°C DB; Outdoor temperature 7°C DB/6°C WB; Equivalent refrigerant piping length 7.5 m wit zero level difference; Data calculated with Duct type indoor unit.
(4) Diameters given are those for the pipe connecting the outdoor unit combination to the first indoor branch joint for systems with total equivalent liquid piping lengths of less than 90 m. For systems with total equivalent liquid 
piping lengths of 90 m or longer, please refer to the Engineering Data Book for connection piping diameters.
(5) Sound pressure level is measured at a position 1 m in front of the unit and 1.3 m above the floor in a semi-anechoic chamber.

PRODUCT SHEET

FEATURES
Model

Max. indoor units

Cooling capacity

Cooling power input

Heating capacity

Heating power input

SEER / SCOP

Airflow

Max. static pressure

Sound pressure

Sound power

Working range (cooling/heating)

Refrigerating pipes

Refrigerant charge

Power supply

Max. input

Power wiring

Shielded communication wiring
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Product certified by:

Communication terminal

Power supply terminal
NOTES:
(1) Les données et spécifications de cette fiche sont susceptibles d’être modifiées sans préavis.
(2) Les images de cette fiche sont données à titre indicatif et peuvent différer de la machine finale.
(3) Conditions de capacité de refroidissement : Température intérieure 27 °C DB/19 °C WB ; Température extérieure 35 °C DB ; Longueur équivalente de la tuyauterie de réfrigérant 7,5 m avec une différence de niveau nulle ; Données 
calculées avec une unité intérieure de type Gainable. Conditions de capacité de chauffage : Température intérieure 20 °C DB ; Température extérieure 7 °C DB/6 °C WB ; Longueur équivalente de la tuyauterie de réfrigérant 7,5 m 
avec une différence de niveau nulle ; Données calculées avec une unité intérieure de type Gainable.
(4) Les diamètres indiqués sont ceux du tuyau reliant l’unité extérieure combinée à la première dérivation intérieure pour les systèmes dont la longueur totale équivalente de la tuyauterie de liquide est inférieure à 90 m. Pour les 
systèmes dont la longueur totale équivalente de la tuyauterie de liquide est de 90 m ou plus, veuillez vous référer au livre des données techniques pour les diamètres de la tuyauterie de connexion.
(5) Le niveau de pression sonore est mesuré à une position située à 1 m en face ce l’unité et à 1,3 m au-dessus du sol dans une chambre semi-anéchoïque.

FICHE PRODUIT

CARACTÉRISTIQUES
Modèle

Max. unités intérieures

Puissance frigorifique

Consommation froid

Puissance calorifique

Consommation chaud

SEER / SCOP

Débit d’air

Max. pression statique

Pression sonore

Puissance sonore

Plage de travail (froid/chaud)

Tuyaux réfrigérants

Charge d’usine

Alimentation

Intensité max.

Câble alimentation

Câble comunic. blindé
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CARACTERÍSTICAS
Modelo

Máx. unidades interiores

Capacidad frigorífica

Consumo frío

Capacidad calorífica

Consumo calor

SEER / SCOP

Caudal de aire

Máx. presión estática

Presión sonora

Potencia sonora

Rango de trabajo (frío/calor)

Tuberías frigoríficas

Carga de fábrica

Alimentación

Intensidad máx.

Cableado alimentación

Cableado comunic. apantallado

ESQUEMA CONEXIONES

NOTAS:
(1) Los datos y especificaciones presentes en esta ficha pueden variar sin previo aviso.
(2) Las imágenes de esta ficha son de carácter orientativo, pudiendo ser diferentes a la máquina final.
(3) Condiciones de capacidad frigorífica: Temperatura interior 27°C DB/19°C WB; Temperatura exterior 35°C DB; Longitud de tubería equivalente 7,5 m con desnivel cero; Datos calculados con la unidad interior tipo Conducto. 
Condiciones de capacidad de calefacción: Temperatura interior 20°C DB; Temperatura exterior 7°C DB/6°C WB; Longitud de tubería equivalente 7,5 m con desnivell cero; Datos calculados con la unidad interior tipo Conducto.
(4) Los diámetros indicados son los de la tubería que conecta la combinación de la unidad exterior con la primera derivación interior para sistemas con longitudes totales equivalentes de tuberías de líquido inferiores a 90 m. Para 
sistemas con longitudes totales equivalentes de tuberías de líquido de 90 m o más, consulte el libro de datos técnicos para conocer los diámetros de las tuberías de conexión.
(5) El nivel de presión sonora se mide en una posición a 1 m delante de la unidad y a 1,3 m por encima del suelo en una cámara semianecoica.

Regleta de comunicación

Regleta alimentación eléctrica



990 mm

1.635 mm

790 mm

227 kg

1.000 m

175 m

200 m

40 m (90 m*)

90 m

110 m

30 m

INSTALLATION

DIMENSIONS & WEIGHT
Width

Height

Depth

Weight

PIPELINE LENGTH
Max. pipe length

Max. distance between outdoor unit and further indoor unit
Real

Equivalent

From first branch joint to the further indoor unit (query*)

Height difference
Outdoor unit over

Outdoor unit below

Height difference between indoor units

INSTALLATION

DIMENSIONS ET POIDS
Largeur

Hauteur

Profondeur

Poids

DISTANCES FRIGORIFIQUES
Max. longueur autorisé

Distance max. entre extérieure et intérieure la plus éloignée 
Réelle

Équivalente

Entre le premier distributeur et l’unité intérieure la plus éloignée (consulter*)

Différence de hauteur
Unité extérieure haute

Unité extérieure basse

Différence hauteur entre les unités intérieures

INSTALACIÓN

DIMENSIONES Y PESO
Ancho

Alto

Fondo

Peso

DISTANCIAS FRIGORÍFICAS
Longitud total permitida

Máx. distancia entre unidad exterior y la interior más alejada
Real

Equivalente

Del primer distribuidor a la unidad interior más alejada (consultar*)

Diferencia de altura
Unidad exterior arriba

Unidad exterior abajo

Diferencia de altura entre unidades interiores



Amazon V
K2F-280 DN5S

K2F-280 DN5S
24

28 kW

10.570 W

31,50 kW

8.750 W

6,50 / 4,14

11.000 m3/h

40 Pa

58 dB(A)

84 dB(A)

-5 - 48°C / -23 - 24°C

Ø1/2” / Ø1”

11 kg

380-415 V / 3 / 50 Hz

32 A

(4+T)x4 mm2

3x0,75 mm2

NOTES:
(1) The data and specifications in this sheet are subject to change without notice.
(2) The images in this sheet are for guidance only and may be different from the actual machine.
(3) Cooling capacity conditions: Indoor temperature 27°C DB/19°C WB; Outdoor temperature 35°C DB; Equivalent refrigerant piping length 7.5 m with zero level difference; Data calculated with Duct type indoor unit. Heating 
capacity conditions: Indoor temperature 20°C DB; Outdoor temperature 7°C DB/6°C WB; Equivalent refrigerant piping length 7.5 m wit zero level difference; Data calculated with Duct type indoor unit.
(4) Diameters given are those for the pipe connecting the outdoor unit combination to the first indoor branch joint for systems with total equivalent liquid piping lengths of less than 90 m. For systems with total equivalent liquid 
piping lengths of 90 m or longer, please refer to the Engineering Data Book for connection piping diameters.
(5) Sound pressure level is measured at a position 1 m in front of the unit and 1.3 m above the floor in a semi-anechoic chamber.

PRODUCT SHEET

FEATURES
Model

Max. indoor units

Cooling capacity

Cooling power input

Heating capacity

Heating power input

SEER / SCOP

Airflow

Max. static pressure

Sound pressure

Sound power

Working range (cooling/heating)

Refrigerating pipes

Refrigerant charge

Power supply

Max. input

Power wiring

Shielded communication wiring
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ENGLISH

ES
FR

LAN
GU

AGES

Product certified by:

Communication terminal

Power supply terminal
NOTES:
(1) Les données et spécifications de cette fiche sont susceptibles d’être modifiées sans préavis.
(2) Les images de cette fiche sont données à titre indicatif et peuvent différer de la machine finale.
(3) Conditions de capacité de refroidissement : Température intérieure 27 °C DB/19 °C WB ; Température extérieure 35 °C DB ; Longueur équivalente de la tuyauterie de réfrigérant 7,5 m avec une différence de niveau nulle ; Données 
calculées avec une unité intérieure de type Gainable. Conditions de capacité de chauffage : Température intérieure 20 °C DB ; Température extérieure 7 °C DB/6 °C WB ; Longueur équivalente de la tuyauterie de réfrigérant 7,5 m 
avec une différence de niveau nulle ; Données calculées avec une unité intérieure de type Gainable.
(4) Les diamètres indiqués sont ceux du tuyau reliant l’unité extérieure combinée à la première dérivation intérieure pour les systèmes dont la longueur totale équivalente de la tuyauterie de liquide est inférieure à 90 m. Pour les 
systèmes dont la longueur totale équivalente de la tuyauterie de liquide est de 90 m ou plus, veuillez vous référer au livre des données techniques pour les diamètres de la tuyauterie de connexion.
(5) Le niveau de pression sonore est mesuré à une position située à 1 m en face ce l’unité et à 1,3 m au-dessus du sol dans une chambre semi-anéchoïque.

FICHE PRODUIT

CARACTÉRISTIQUES
Modèle

Max. unités intérieures

Puissance frigorifique

Consommation froid

Puissance calorifique

Consommation chaud

SEER / SCOP

Débit d’air

Max. pression statique

Pression sonore

Puissance sonore

Plage de travail (froid/chaud)

Tuyaux réfrigérants

Charge d’usine

Alimentation

Intensité max.

Câble alimentation

Câble comunic. blindé
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Bande de communication

Bande d’alimentation électrique
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CARACTERÍSTICAS
Modelo

Máx. unidades interiores

Capacidad frigorífica

Consumo frío

Capacidad calorífica

Consumo calor

SEER / SCOP

Caudal de aire

Máx. presión estática

Presión sonora

Potencia sonora

Rango de trabajo (frío/calor)

Tuberías frigoríficas

Carga de fábrica

Alimentación

Intensidad máx.

Cableado alimentación

Cableado comunic. apantallado

ESQUEMA CONEXIONES

NOTAS:
(1) Los datos y especificaciones presentes en esta ficha pueden variar sin previo aviso.
(2) Las imágenes de esta ficha son de carácter orientativo, pudiendo ser diferentes a la máquina final.
(3) Condiciones de capacidad frigorífica: Temperatura interior 27°C DB/19°C WB; Temperatura exterior 35°C DB; Longitud de tubería equivalente 7,5 m con desnivel cero; Datos calculados con la unidad interior tipo Conducto. 
Condiciones de capacidad de calefacción: Temperatura interior 20°C DB; Temperatura exterior 7°C DB/6°C WB; Longitud de tubería equivalente 7,5 m con desnivell cero; Datos calculados con la unidad interior tipo Conducto.
(4) Los diámetros indicados son los de la tubería que conecta la combinación de la unidad exterior con la primera derivación interior para sistemas con longitudes totales equivalentes de tuberías de líquido inferiores a 90 m. Para 
sistemas con longitudes totales equivalentes de tuberías de líquido de 90 m o más, consulte el libro de datos técnicos para conocer los diámetros de las tuberías de conexión.
(5) El nivel de presión sonora se mide en una posición a 1 m delante de la unidad y a 1,3 m por encima del suelo en una cámara semianecoica.

Regleta de comunicación

Regleta alimentación eléctrica



1.000 m

175 m

200 m

40 m (90 m*)

90 m

110 m

30 m

990 mm

1.635 mm

790 mm

227 kg

INSTALLATION

DIMENSIONS & WEIGHT
Width

Height

Depth

Weight

PIPELINE LENGTH
Max. pipe length

Max. distance between outdoor unit and further indoor unit
Real

Equivalent

From first branch joint to the further indoor unit (query*)

Height difference
Outdoor unit over

Outdoor unit below

Height difference between indoor units

INSTALLATION

DIMENSIONS ET POIDS
Largeur

Hauteur

Profondeur

Poids

DISTANCES FRIGORIFIQUES
Max. longueur autorisé

Distance max. entre extérieure et intérieure la plus éloignée 
Réelle

Équivalente

Entre le premier distributeur et l’unité intérieure la plus éloignée (consulter*)

Différence de hauteur
Unité extérieure haute

Unité extérieure basse

Différence hauteur entre les unités intérieures

INSTALACIÓN

DIMENSIONES Y PESO
Ancho

Alto

Fondo

Peso

DISTANCIAS FRIGORÍFICAS
Longitud total permitida

Máx. distancia entre unidad exterior y la interior más alejada
Real

Equivalente

Del primer distribuidor a la unidad interior más alejada (consultar*)

Diferencia de altura
Unidad exterior arriba

Unidad exterior abajo

Diferencia de altura entre unidades interiores



Amazon V
K2F-335 DN5S

K2F-335 DN5S
29

33,50 kW

13.550 W

37,50 kW

11.610 W

6,07 / 4,26

11.000 m3/h

40 Pa

60 dB(A)

85 dB(A)

-5 - 48°C / -23 - 24°C

Ø5/8” / Ø1 1/8”

11 kg

380-415 V / 3 / 50 Hz

32 A

(4+T)x6 mm2

3x0,75 mm2

NOTES:
(1) The data and specifications in this sheet are subject to change without notice.
(2) The images in this sheet are for guidance only and may be different from the actual machine.
(3) Cooling capacity conditions: Indoor temperature 27°C DB/19°C WB; Outdoor temperature 35°C DB; Equivalent refrigerant piping length 7.5 m with zero level difference; Data calculated with Duct type indoor unit. Heating 
capacity conditions: Indoor temperature 20°C DB; Outdoor temperature 7°C DB/6°C WB; Equivalent refrigerant piping length 7.5 m wit zero level difference; Data calculated with Duct type indoor unit.
(4) Diameters given are those for the pipe connecting the outdoor unit combination to the first indoor branch joint for systems with total equivalent liquid piping lengths of less than 90 m. For systems with total equivalent liquid 
piping lengths of 90 m or longer, please refer to the Engineering Data Book for connection piping diameters.
(5) Sound pressure level is measured at a position 1 m in front of the unit and 1.3 m above the floor in a semi-anechoic chamber.

PRODUCT SHEET

FEATURES
Model

Max. indoor units

Cooling capacity

Cooling power input

Heating capacity

Heating power input

SEER / SCOP

Airflow

Max. static pressure

Sound pressure

Sound power

Working range (cooling/heating)

Refrigerating pipes

Refrigerant charge

Power supply

Max. input

Power wiring

Shielded communication wiring

WIRING DIAGRAM
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Product certified by:

Communication terminal

Power supply terminal
NOTES:
(1) Les données et spécifications de cette fiche sont susceptibles d’être modifiées sans préavis.
(2) Les images de cette fiche sont données à titre indicatif et peuvent différer de la machine finale.
(3) Conditions de capacité de refroidissement : Température intérieure 27 °C DB/19 °C WB ; Température extérieure 35 °C DB ; Longueur équivalente de la tuyauterie de réfrigérant 7,5 m avec une différence de niveau nulle ; Données 
calculées avec une unité intérieure de type Gainable. Conditions de capacité de chauffage : Température intérieure 20 °C DB ; Température extérieure 7 °C DB/6 °C WB ; Longueur équivalente de la tuyauterie de réfrigérant 7,5 m 
avec une différence de niveau nulle ; Données calculées avec une unité intérieure de type Gainable.
(4) Les diamètres indiqués sont ceux du tuyau reliant l’unité extérieure combinée à la première dérivation intérieure pour les systèmes dont la longueur totale équivalente de la tuyauterie de liquide est inférieure à 90 m. Pour les 
systèmes dont la longueur totale équivalente de la tuyauterie de liquide est de 90 m ou plus, veuillez vous référer au livre des données techniques pour les diamètres de la tuyauterie de connexion.
(5) Le niveau de pression sonore est mesuré à une position située à 1 m en face ce l’unité et à 1,3 m au-dessus du sol dans une chambre semi-anéchoïque.

FICHE PRODUIT

CARACTÉRISTIQUES
Modèle

Max. unités intérieures

Puissance frigorifique

Consommation froid

Puissance calorifique

Consommation chaud

SEER / SCOP

Débit d’air

Max. pression statique

Pression sonore

Puissance sonore

Plage de travail (froid/chaud)

Tuyaux réfrigérants

Charge d’usine

Alimentation

Intensité max.

Câble alimentation

Câble comunic. blindé
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Bande de communication
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CARACTERÍSTICAS
Modelo

Máx. unidades interiores

Capacidad frigorífica

Consumo frío

Capacidad calorífica

Consumo calor

SEER / SCOP

Caudal de aire

Máx. presión estática

Presión sonora

Potencia sonora

Rango de trabajo (frío/calor)

Tuberías frigoríficas

Carga de fábrica

Alimentación

Intensidad máx.

Cableado alimentación

Cableado comunic. apantallado

ESQUEMA CONEXIONES

NOTAS:
(1) Los datos y especificaciones presentes en esta ficha pueden variar sin previo aviso.
(2) Las imágenes de esta ficha son de carácter orientativo, pudiendo ser diferentes a la máquina final.
(3) Condiciones de capacidad frigorífica: Temperatura interior 27°C DB/19°C WB; Temperatura exterior 35°C DB; Longitud de tubería equivalente 7,5 m con desnivel cero; Datos calculados con la unidad interior tipo Conducto. 
Condiciones de capacidad de calefacción: Temperatura interior 20°C DB; Temperatura exterior 7°C DB/6°C WB; Longitud de tubería equivalente 7,5 m con desnivell cero; Datos calculados con la unidad interior tipo Conducto.
(4) Los diámetros indicados son los de la tubería que conecta la combinación de la unidad exterior con la primera derivación interior para sistemas con longitudes totales equivalentes de tuberías de líquido inferiores a 90 m. Para 
sistemas con longitudes totales equivalentes de tuberías de líquido de 90 m o más, consulte el libro de datos técnicos para conocer los diámetros de las tuberías de conexión.
(5) El nivel de presión sonora se mide en una posición a 1 m delante de la unidad y a 1,3 m por encima del suelo en una cámara semianecoica.

Regleta de comunicación

Regleta alimentación eléctrica



1.000 m

175 m

200 m

40 m (90 m*)

90 m

110 m

30 m

990 mm

1.635 mm

790 mm

227 kg

INSTALLATION

DIMENSIONS & WEIGHT
Width

Height

Depth

Weight

PIPELINE LENGTH
Max. pipe length

Max. distance between outdoor unit and further indoor unit
Real

Equivalent

From first branch joint to the further indoor unit (query*)

Height difference
Outdoor unit over

Outdoor unit below

Height difference between indoor units

INSTALLATION

DIMENSIONS ET POIDS
Largeur

Hauteur

Profondeur

Poids

DISTANCES FRIGORIFIQUES
Max. longueur autorisé

Distance max. entre extérieure et intérieure la plus éloignée 
Réelle

Équivalente

Entre le premier distributeur et l’unité intérieure la plus éloignée (consulter*)

Différence de hauteur
Unité extérieure haute

Unité extérieure basse

Différence hauteur entre les unités intérieures

INSTALACIÓN

DIMENSIONES Y PESO
Ancho

Alto

Fondo

Peso

DISTANCIAS FRIGORÍFICAS
Longitud total permitida

Máx. distancia entre unidad exterior y la interior más alejada
Real

Equivalente

Del primer distribuidor a la unidad interior más alejada (consultar*)

Diferencia de altura
Unidad exterior arriba

Unidad exterior abajo

Diferencia de altura entre unidades interiores



Amazon V
K2F-400 DN5S

K2F-400 DN5S
35

40 kW

15.210 W

45 kW

13.520 W

6,37 / 3,85

13.000 m3/h

40 Pa

62 dB(A)

86 dB(A)

-5 - 48°C / -23 - 24°C

Ø5/8” / Ø1 1/4”

13 kg

380-415 V / 3 / 50 Hz

40 A

(4+T)x10 mm2

3x0,75 mm2

NOTES:
(1) The data and specifications in this sheet are subject to change without notice.
(2) The images in this sheet are for guidance only and may be different from the actual machine.
(3) Cooling capacity conditions: Indoor temperature 27°C DB/19°C WB; Outdoor temperature 35°C DB; Equivalent refrigerant piping length 7.5 m with zero level difference; Data calculated with Duct type indoor unit. Heating 
capacity conditions: Indoor temperature 20°C DB; Outdoor temperature 7°C DB/6°C WB; Equivalent refrigerant piping length 7.5 m wit zero level difference; Data calculated with Duct type indoor unit.
(4) Diameters given are those for the pipe connecting the outdoor unit combination to the first indoor branch joint for systems with total equivalent liquid piping lengths of less than 90 m. For systems with total equivalent liquid 
piping lengths of 90 m or longer, please refer to the Engineering Data Book for connection piping diameters.
(5) Sound pressure level is measured at a position 1 m in front of the unit and 1.3 m above the floor in a semi-anechoic chamber.

PRODUCT SHEET

FEATURES
Model

Max. indoor units

Cooling capacity

Cooling power input

Heating capacity

Heating power input

SEER / SCOP

Airflow

Max. static pressure

Sound pressure

Sound power

Working range (cooling/heating)

Refrigerating pipes

Refrigerant charge

Power supply

Max. input

Power wiring

Shielded communication wiring

WIRING DIAGRAM
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Product certified by:

Communication terminal

Power supply terminal
NOTES:
(1) Les données et spécifications de cette fiche sont susceptibles d’être modifiées sans préavis.
(2) Les images de cette fiche sont données à titre indicatif et peuvent différer de la machine finale.
(3) Conditions de capacité de refroidissement : Température intérieure 27 °C DB/19 °C WB ; Température extérieure 35 °C DB ; Longueur équivalente de la tuyauterie de réfrigérant 7,5 m avec une différence de niveau nulle ; Données 
calculées avec une unité intérieure de type Gainable. Conditions de capacité de chauffage : Température intérieure 20 °C DB ; Température extérieure 7 °C DB/6 °C WB ; Longueur équivalente de la tuyauterie de réfrigérant 7,5 m 
avec une différence de niveau nulle ; Données calculées avec une unité intérieure de type Gainable.
(4) Les diamètres indiqués sont ceux du tuyau reliant l’unité extérieure combinée à la première dérivation intérieure pour les systèmes dont la longueur totale équivalente de la tuyauterie de liquide est inférieure à 90 m. Pour les 
systèmes dont la longueur totale équivalente de la tuyauterie de liquide est de 90 m ou plus, veuillez vous référer au livre des données techniques pour les diamètres de la tuyauterie de connexion.
(5) Le niveau de pression sonore est mesuré à une position située à 1 m en face ce l’unité et à 1,3 m au-dessus du sol dans une chambre semi-anéchoïque.

FICHE PRODUIT

CARACTÉRISTIQUES
Modèle

Max. unités intérieures

Puissance frigorifique

Consommation froid

Puissance calorifique

Consommation chaud

SEER / SCOP

Débit d’air

Max. pression statique

Pression sonore

Puissance sonore

Plage de travail (froid/chaud)

Tuyaux réfrigérants

Charge d’usine

Alimentation

Intensité max.

Câble alimentation

Câble comunic. blindé
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Bande de communication

Bande d’alimentation électrique
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CARACTERÍSTICAS
Modelo

Máx. unidades interiores

Capacidad frigorífica

Consumo frío

Capacidad calorífica

Consumo calor

SEER / SCOP

Caudal de aire

Máx. presión estática

Presión sonora

Potencia sonora

Rango de trabajo (frío/calor)

Tuberías frigoríficas

Carga de fábrica

Alimentación

Intensidad máx.

Cableado alimentación

Cableado comunic. apantallado

ESQUEMA CONEXIONES

NOTAS:
(1) Los datos y especificaciones presentes en esta ficha pueden variar sin previo aviso.
(2) Las imágenes de esta ficha son de carácter orientativo, pudiendo ser diferentes a la máquina final.
(3) Condiciones de capacidad frigorífica: Temperatura interior 27°C DB/19°C WB; Temperatura exterior 35°C DB; Longitud de tubería equivalente 7,5 m con desnivel cero; Datos calculados con la unidad interior tipo Conducto. 
Condiciones de capacidad de calefacción: Temperatura interior 20°C DB; Temperatura exterior 7°C DB/6°C WB; Longitud de tubería equivalente 7,5 m con desnivell cero; Datos calculados con la unidad interior tipo Conducto.
(4) Los diámetros indicados son los de la tubería que conecta la combinación de la unidad exterior con la primera derivación interior para sistemas con longitudes totales equivalentes de tuberías de líquido inferiores a 90 m. Para 
sistemas con longitudes totales equivalentes de tuberías de líquido de 90 m o más, consulte el libro de datos técnicos para conocer los diámetros de las tuberías de conexión.
(5) El nivel de presión sonora se mide en una posición a 1 m delante de la unidad y a 1,3 m por encima del suelo en una cámara semianecoica.

Regleta de comunicación

Regleta alimentación eléctrica



1.000 m

175 m

200 m

40 m (90 m*)

90 m

110 m

30 m

1.340 mm

1.635 mm

850 mm

277 kg

INSTALLATION

DIMENSIONS & WEIGHT
Width

Height

Depth

Weight

PIPELINE LENGTH
Max. pipe length

Max. distance between outdoor unit and further indoor unit
Real

Equivalent

From first branch joint to the further indoor unit (query*)

Height difference
Outdoor unit over

Outdoor unit below

Height difference between indoor units

INSTALLATION

DIMENSIONS ET POIDS
Largeur

Hauteur

Profondeur

Poids

DISTANCES FRIGORIFIQUES
Max. longueur autorisé

Distance max. entre extérieure et intérieure la plus éloignée 
Réelle

Équivalente

Entre le premier distributeur et l’unité intérieure la plus éloignée (consulter*)

Différence de hauteur
Unité extérieure haute

Unité extérieure basse

Différence hauteur entre les unités intérieures

INSTALACIÓN

DIMENSIONES Y PESO
Ancho

Alto

Fondo

Peso

DISTANCIAS FRIGORÍFICAS
Longitud total permitida

Máx. distancia entre unidad exterior y la interior más alejada
Real

Equivalente

Del primer distribuidor a la unidad interior más alejada (consultar*)

Diferencia de altura
Unidad exterior arriba

Unidad exterior abajo

Diferencia de altura entre unidades interiores



Amazon V
K2F-450 DN5S

K2F-450 DN5S
39

45 kW

20.740 W

50 kW

16.420 W

5,64 / 4,31

13.000 m3/h

40 Pa

65 dB(A)

86 dB(A)

-5 - 48°C / -23 - 24°C

Ø5/8” / Ø1 1/4”

13 kg

380-415 V / 3 / 50 Hz

40 A

(4+T)x16 mm2

3x0,75 mm2

NOTES:
(1) The data and specifications in this sheet are subject to change without notice.
(2) The images in this sheet are for guidance only and may be different from the actual machine.
(3) Cooling capacity conditions: Indoor temperature 27°C DB/19°C WB; Outdoor temperature 35°C DB; Equivalent refrigerant piping length 7.5 m with zero level difference; Data calculated with Duct type indoor unit. Heating 
capacity conditions: Indoor temperature 20°C DB; Outdoor temperature 7°C DB/6°C WB; Equivalent refrigerant piping length 7.5 m wit zero level difference; Data calculated with Duct type indoor unit.
(4) Diameters given are those for the pipe connecting the outdoor unit combination to the first indoor branch joint for systems with total equivalent liquid piping lengths of less than 90 m. For systems with total equivalent liquid 
piping lengths of 90 m or longer, please refer to the Engineering Data Book for connection piping diameters.
(5) Sound pressure level is measured at a position 1 m in front of the unit and 1.3 m above the floor in a semi-anechoic chamber.

PRODUCT SHEET

FEATURES
Model

Max. indoor units

Cooling capacity

Cooling power input

Heating capacity

Heating power input

SEER / SCOP

Airflow

Max. static pressure

Sound pressure

Sound power

Working range (cooling/heating)

Refrigerating pipes

Refrigerant charge

Power supply

Max. input

Power wiring

Shielded communication wiring

WIRING DIAGRAM
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Product certified by:

Communication terminal

Power supply terminal
NOTES:
(1) Les données et spécifications de cette fiche sont susceptibles d’être modifiées sans préavis.
(2) Les images de cette fiche sont données à titre indicatif et peuvent différer de la machine finale.
(3) Conditions de capacité de refroidissement : Température intérieure 27 °C DB/19 °C WB ; Température extérieure 35 °C DB ; Longueur équivalente de la tuyauterie de réfrigérant 7,5 m avec une différence de niveau nulle ; Données 
calculées avec une unité intérieure de type Gainable. Conditions de capacité de chauffage : Température intérieure 20 °C DB ; Température extérieure 7 °C DB/6 °C WB ; Longueur équivalente de la tuyauterie de réfrigérant 7,5 m 
avec une différence de niveau nulle ; Données calculées avec une unité intérieure de type Gainable.
(4) Les diamètres indiqués sont ceux du tuyau reliant l’unité extérieure combinée à la première dérivation intérieure pour les systèmes dont la longueur totale équivalente de la tuyauterie de liquide est inférieure à 90 m. Pour les 
systèmes dont la longueur totale équivalente de la tuyauterie de liquide est de 90 m ou plus, veuillez vous référer au livre des données techniques pour les diamètres de la tuyauterie de connexion.
(5) Le niveau de pression sonore est mesuré à une position située à 1 m en face ce l’unité et à 1,3 m au-dessus du sol dans une chambre semi-anéchoïque.

FICHE PRODUIT

CARACTÉRISTIQUES
Modèle

Max. unités intérieures

Puissance frigorifique

Consommation froid

Puissance calorifique

Consommation chaud

SEER / SCOP

Débit d’air

Max. pression statique

Pression sonore

Puissance sonore

Plage de travail (froid/chaud)

Tuyaux réfrigérants

Charge d’usine

Alimentation

Intensité max.

Câble alimentation

Câble comunic. blindé
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CARACTERÍSTICAS
Modelo

Máx. unidades interiores

Capacidad frigorífica

Consumo frío

Capacidad calorífica

Consumo calor

SEER / SCOP

Caudal de aire

Máx. presión estática

Presión sonora

Potencia sonora

Rango de trabajo (frío/calor)

Tuberías frigoríficas

Carga de fábrica

Alimentación

Intensidad máx.

Cableado alimentación

Cableado comunic. apantallado

ESQUEMA CONEXIONES

NOTAS:
(1) Los datos y especificaciones presentes en esta ficha pueden variar sin previo aviso.
(2) Las imágenes de esta ficha son de carácter orientativo, pudiendo ser diferentes a la máquina final.
(3) Condiciones de capacidad frigorífica: Temperatura interior 27°C DB/19°C WB; Temperatura exterior 35°C DB; Longitud de tubería equivalente 7,5 m con desnivel cero; Datos calculados con la unidad interior tipo Conducto. 
Condiciones de capacidad de calefacción: Temperatura interior 20°C DB; Temperatura exterior 7°C DB/6°C WB; Longitud de tubería equivalente 7,5 m con desnivell cero; Datos calculados con la unidad interior tipo Conducto.
(4) Los diámetros indicados son los de la tubería que conecta la combinación de la unidad exterior con la primera derivación interior para sistemas con longitudes totales equivalentes de tuberías de líquido inferiores a 90 m. Para 
sistemas con longitudes totales equivalentes de tuberías de líquido de 90 m o más, consulte el libro de datos técnicos para conocer los diámetros de las tuberías de conexión.
(5) El nivel de presión sonora se mide en una posición a 1 m delante de la unidad y a 1,3 m por encima del suelo en una cámara semianecoica.

Regleta de comunicación

Regleta alimentación eléctrica



1.000 m

175 m

200 m

40 m (90 m*)

90 m

110 m

30 m

1.340 mm

1.635 mm

850 mm

277 kg

INSTALLATION

DIMENSIONS & WEIGHT
Width

Height

Depth

Weight

PIPELINE LENGTH
Max. pipe length

Max. distance between outdoor unit and further indoor unit
Real

Equivalent

From first branch joint to the further indoor unit (query*)

Height difference
Outdoor unit over

Outdoor unit below

Height difference between indoor units

INSTALLATION

DIMENSIONS ET POIDS
Largeur

Hauteur

Profondeur

Poids

DISTANCES FRIGORIFIQUES
Max. longueur autorisé

Distance max. entre extérieure et intérieure la plus éloignée 
Réelle

Équivalente

Entre le premier distributeur et l’unité intérieure la plus éloignée (consulter*)

Différence de hauteur
Unité extérieure haute

Unité extérieure basse

Différence hauteur entre les unités intérieures

INSTALACIÓN

DIMENSIONES Y PESO
Ancho

Alto

Fondo

Peso

DISTANCIAS FRIGORÍFICAS
Longitud total permitida

Máx. distancia entre unidad exterior y la interior más alejada
Real

Equivalente

Del primer distribuidor a la unidad interior más alejada (consultar*)

Diferencia de altura
Unidad exterior arriba

Unidad exterior abajo

Diferencia de altura entre unidades interiores



Amazon V
K2F-500 DN5S

K2F-500 DN5S
44

50 kW

21.690 W

56 kW

15.870 W

5,93 / 4,10

17.000 m3/h

40 Pa

65 dB(A)

88 dB(A)

-5 - 48°C / -23 - 24°C

Ø3/4” / Ø1 1/4”

17 kg

380-415 V / 3 / 50 Hz

50 A

(4+T)x16 mm2

3x0,75 mm2

NOTES:
(1) The data and specifications in this sheet are subject to change without notice.
(2) The images in this sheet are for guidance only and may be different from the actual machine.
(3) Cooling capacity conditions: Indoor temperature 27°C DB/19°C WB; Outdoor temperature 35°C DB; Equivalent refrigerant piping length 7.5 m with zero level difference; Data calculated with Duct type indoor unit. Heating 
capacity conditions: Indoor temperature 20°C DB; Outdoor temperature 7°C DB/6°C WB; Equivalent refrigerant piping length 7.5 m wit zero level difference; Data calculated with Duct type indoor unit.
(4) Diameters given are those for the pipe connecting the outdoor unit combination to the first indoor branch joint for systems with total equivalent liquid piping lengths of less than 90 m. For systems with total equivalent liquid 
piping lengths of 90 m or longer, please refer to the Engineering Data Book for connection piping diameters.
(5) Sound pressure level is measured at a position 1 m in front of the unit and 1.3 m above the floor in a semi-anechoic chamber.

PRODUCT SHEET

FEATURES
Model

Max. indoor units

Cooling capacity

Cooling power input

Heating capacity

Heating power input

SEER / SCOP

Airflow

Max. static pressure

Sound pressure

Sound power

Working range (cooling/heating)

Refrigerating pipes

Refrigerant charge

Power supply

Max. input

Power wiring

Shielded communication wiring

WIRING DIAGRAM
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Product certified by:

Communication terminal

Power supply terminal
NOTES:
(1) Les données et spécifications de cette fiche sont susceptibles d’être modifiées sans préavis.
(2) Les images de cette fiche sont données à titre indicatif et peuvent différer de la machine finale.
(3) Conditions de capacité de refroidissement : Température intérieure 27 °C DB/19 °C WB ; Température extérieure 35 °C DB ; Longueur équivalente de la tuyauterie de réfrigérant 7,5 m avec une différence de niveau nulle ; Données 
calculées avec une unité intérieure de type Gainable. Conditions de capacité de chauffage : Température intérieure 20 °C DB ; Température extérieure 7 °C DB/6 °C WB ; Longueur équivalente de la tuyauterie de réfrigérant 7,5 m 
avec une différence de niveau nulle ; Données calculées avec une unité intérieure de type Gainable.
(4) Les diamètres indiqués sont ceux du tuyau reliant l’unité extérieure combinée à la première dérivation intérieure pour les systèmes dont la longueur totale équivalente de la tuyauterie de liquide est inférieure à 90 m. Pour les 
systèmes dont la longueur totale équivalente de la tuyauterie de liquide est de 90 m ou plus, veuillez vous référer au livre des données techniques pour les diamètres de la tuyauterie de connexion.
(5) Le niveau de pression sonore est mesuré à une position située à 1 m en face ce l’unité et à 1,3 m au-dessus du sol dans une chambre semi-anéchoïque.

FICHE PRODUIT

CARACTÉRISTIQUES
Modèle

Max. unités intérieures

Puissance frigorifique

Consommation froid

Puissance calorifique

Consommation chaud

SEER / SCOP

Débit d’air

Max. pression statique

Pression sonore

Puissance sonore

Plage de travail (froid/chaud)

Tuyaux réfrigérants

Charge d’usine

Alimentation

Intensité max.

Câble alimentation

Câble comunic. blindé
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CARACTERÍSTICAS
Modelo

Máx. unidades interiores

Capacidad frigorífica

Consumo frío

Capacidad calorífica

Consumo calor

SEER / SCOP

Caudal de aire

Máx. presión estática

Presión sonora

Potencia sonora

Rango de trabajo (frío/calor)

Tuberías frigoríficas

Carga de fábrica

Alimentación

Intensidad máx.

Cableado alimentación

Cableado comunic. apantallado

ESQUEMA CONEXIONES

NOTAS:
(1) Los datos y especificaciones presentes en esta ficha pueden variar sin previo aviso.
(2) Las imágenes de esta ficha son de carácter orientativo, pudiendo ser diferentes a la máquina final.
(3) Condiciones de capacidad frigorífica: Temperatura interior 27°C DB/19°C WB; Temperatura exterior 35°C DB; Longitud de tubería equivalente 7,5 m con desnivel cero; Datos calculados con la unidad interior tipo Conducto. 
Condiciones de capacidad de calefacción: Temperatura interior 20°C DB; Temperatura exterior 7°C DB/6°C WB; Longitud de tubería equivalente 7,5 m con desnivell cero; Datos calculados con la unidad interior tipo Conducto.
(4) Los diámetros indicados son los de la tubería que conecta la combinación de la unidad exterior con la primera derivación interior para sistemas con longitudes totales equivalentes de tuberías de líquido inferiores a 90 m. Para 
sistemas con longitudes totales equivalentes de tuberías de líquido de 90 m o más, consulte el libro de datos técnicos para conocer los diámetros de las tuberías de conexión.
(5) El nivel de presión sonora se mide en una posición a 1 m delante de la unidad y a 1,3 m por encima del suelo en una cámara semianecoica.

Regleta de comunicación

Regleta alimentación eléctrica



1.000 m

175 m

200 m

40 m (90 m*)

90 m

110 m

30 m

1.340 mm

1.635 mm

825 mm

348 kg

INSTALLATION

DIMENSIONS & WEIGHT
Width

Height

Depth

Weight

PIPELINE LENGTH
Max. pipe length

Max. distance between outdoor unit and further indoor unit
Real

Equivalent

From first branch joint to the further indoor unit (query*)

Height difference
Outdoor unit over

Outdoor unit below

Height difference between indoor units

INSTALLATION

DIMENSIONS ET POIDS
Largeur

Hauteur

Profondeur

Poids

DISTANCES FRIGORIFIQUES
Max. longueur autorisé

Distance max. entre extérieure et intérieure la plus éloignée 
Réelle

Équivalente

Entre le premier distributeur et l’unité intérieure la plus éloignée (consulter*)

Différence de hauteur
Unité extérieure haute

Unité extérieure basse

Différence hauteur entre les unités intérieures

INSTALACIÓN

DIMENSIONES Y PESO
Ancho

Alto

Fondo

Peso

DISTANCIAS FRIGORÍFICAS
Longitud total permitida

Máx. distancia entre unidad exterior y la interior más alejada
Real

Equivalente

Del primer distribuidor a la unidad interior más alejada (consultar*)

Diferencia de altura
Unidad exterior arriba

Unidad exterior abajo

Diferencia de altura entre unidades interiores



Amazon V
K2F-560 DN5S

K2F-560 DN5S
49

56 kW

29.630 W

63 kW

18.090 W

5,38 / 4

17.000 m3/h

40 Pa

66 dB(A)

89 dB(A)

-5 - 48°C / -23 - 24°C

Ø3/4” / Ø1 1/4”

17 kg

380-415 V / 3 / 50 Hz

50 A

(4+T)x16 mm2

3x0,75 mm2

NOTES:
(1) The data and specifications in this sheet are subject to change without notice.
(2) The images in this sheet are for guidance only and may be different from the actual machine.
(3) Cooling capacity conditions: Indoor temperature 27°C DB/19°C WB; Outdoor temperature 35°C DB; Equivalent refrigerant piping length 7.5 m with zero level difference; Data calculated with Duct type indoor unit. Heating 
capacity conditions: Indoor temperature 20°C DB; Outdoor temperature 7°C DB/6°C WB; Equivalent refrigerant piping length 7.5 m wit zero level difference; Data calculated with Duct type indoor unit.
(4) Diameters given are those for the pipe connecting the outdoor unit combination to the first indoor branch joint for systems with total equivalent liquid piping lengths of less than 90 m. For systems with total equivalent liquid 
piping lengths of 90 m or longer, please refer to the Engineering Data Book for connection piping diameters.
(5) Sound pressure level is measured at a position 1 m in front of the unit and 1.3 m above the floor in a semi-anechoic chamber.

PRODUCT SHEET

FEATURES
Model

Max. indoor units

Cooling capacity

Cooling power input

Heating capacity

Heating power input

SEER / SCOP

Airflow

Max. static pressure

Sound pressure

Sound power

Working range (cooling/heating)

Refrigerating pipes

Refrigerant charge

Power supply

Max. input

Power wiring

Shielded communication wiring

WIRING DIAGRAM

ENGLISH

ES
FR

LAN
GU

AGES

Product certified by:

Communication terminal

Power supply terminal
NOTES:
(1) Les données et spécifications de cette fiche sont susceptibles d’être modifiées sans préavis.
(2) Les images de cette fiche sont données à titre indicatif et peuvent différer de la machine finale.
(3) Conditions de capacité de refroidissement : Température intérieure 27 °C DB/19 °C WB ; Température extérieure 35 °C DB ; Longueur équivalente de la tuyauterie de réfrigérant 7,5 m avec une différence de niveau nulle ; Données 
calculées avec une unité intérieure de type Gainable. Conditions de capacité de chauffage : Température intérieure 20 °C DB ; Température extérieure 7 °C DB/6 °C WB ; Longueur équivalente de la tuyauterie de réfrigérant 7,5 m 
avec une différence de niveau nulle ; Données calculées avec une unité intérieure de type Gainable.
(4) Les diamètres indiqués sont ceux du tuyau reliant l’unité extérieure combinée à la première dérivation intérieure pour les systèmes dont la longueur totale équivalente de la tuyauterie de liquide est inférieure à 90 m. Pour les 
systèmes dont la longueur totale équivalente de la tuyauterie de liquide est de 90 m ou plus, veuillez vous référer au livre des données techniques pour les diamètres de la tuyauterie de connexion.
(5) Le niveau de pression sonore est mesuré à une position située à 1 m en face ce l’unité et à 1,3 m au-dessus du sol dans une chambre semi-anéchoïque.

FICHE PRODUIT

CARACTÉRISTIQUES
Modèle

Max. unités intérieures

Puissance frigorifique

Consommation froid

Puissance calorifique

Consommation chaud

SEER / SCOP

Débit d’air

Max. pression statique

Pression sonore

Puissance sonore

Plage de travail (froid/chaud)

Tuyaux réfrigérants

Charge d’usine

Alimentation

Intensité max.

Câble alimentation

Câble comunic. blindé
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CARACTERÍSTICAS
Modelo

Máx. unidades interiores

Capacidad frigorífica

Consumo frío

Capacidad calorífica

Consumo calor

SEER / SCOP

Caudal de aire

Máx. presión estática

Presión sonora

Potencia sonora

Rango de trabajo (frío/calor)

Tuberías frigoríficas

Carga de fábrica

Alimentación

Intensidad máx.

Cableado alimentación

Cableado comunic. apantallado

ESQUEMA CONEXIONES

NOTAS:
(1) Los datos y especificaciones presentes en esta ficha pueden variar sin previo aviso.
(2) Las imágenes de esta ficha son de carácter orientativo, pudiendo ser diferentes a la máquina final.
(3) Condiciones de capacidad frigorífica: Temperatura interior 27°C DB/19°C WB; Temperatura exterior 35°C DB; Longitud de tubería equivalente 7,5 m con desnivel cero; Datos calculados con la unidad interior tipo Conducto. 
Condiciones de capacidad de calefacción: Temperatura interior 20°C DB; Temperatura exterior 7°C DB/6°C WB; Longitud de tubería equivalente 7,5 m con desnivell cero; Datos calculados con la unidad interior tipo Conducto.
(4) Los diámetros indicados son los de la tubería que conecta la combinación de la unidad exterior con la primera derivación interior para sistemas con longitudes totales equivalentes de tuberías de líquido inferiores a 90 m. Para 
sistemas con longitudes totales equivalentes de tuberías de líquido de 90 m o más, consulte el libro de datos técnicos para conocer los diámetros de las tuberías de conexión.
(5) El nivel de presión sonora se mide en una posición a 1 m delante de la unidad y a 1,3 m por encima del suelo en una cámara semianecoica.

Regleta de comunicación

Regleta alimentación eléctrica



1.000 m

175 m

200 m

40 m (90 m*)

90 m

110 m

30 m

1.340 mm

1.645 mm

825 mm

348 kg

INSTALLATION

DIMENSIONS & WEIGHT
Width

Height

Depth

Weight

PIPELINE LENGTH
Max. pipe length

Max. distance between outdoor unit and further indoor unit
Real

Equivalent

From first branch joint to the further indoor unit (query*)

Height difference
Outdoor unit over

Outdoor unit below

Height difference between indoor units

INSTALLATION

DIMENSIONS ET POIDS
Largeur

Hauteur

Profondeur

Poids

DISTANCES FRIGORIFIQUES
Max. longueur autorisé

Distance max. entre extérieure et intérieure la plus éloignée 
Réelle

Équivalente

Entre le premier distributeur et l’unité intérieure la plus éloignée (consulter*)

Différence de hauteur
Unité extérieure haute

Unité extérieure basse

Différence hauteur entre les unités intérieures

INSTALACIÓN

DIMENSIONES Y PESO
Ancho

Alto

Fondo

Peso

DISTANCIAS FRIGORÍFICAS
Longitud total permitida

Máx. distancia entre unidad exterior y la interior más alejada
Real

Equivalente

Del primer distribuidor a la unidad interior más alejada (consultar*)

Diferencia de altura
Unidad exterior arriba

Unidad exterior abajo

Diferencia de altura entre unidades interiores



Amazon V
K2F-615 DN5S

K2F-615 DN5S
54

59 kW

34.580 W

66,20 kW

21.860 W

5,10 / 4,40

17.000 m3/h

40 Pa

66 dB(A)

89 dB(A)

-5 - 48°C / -23 - 24°C

Ø3/4” / Ø1 1/4”

17 kg

380-415 V / 3 / 50 Hz

63 A

(4+T)x16 mm2

3x0,75 mm2

NOTES:
(1) The data and specifications in this sheet are subject to change without notice.
(2) The images in this sheet are for guidance only and may be different from the actual machine.
(3) Cooling capacity conditions: Indoor temperature 27°C DB/19°C WB; Outdoor temperature 35°C DB; Equivalent refrigerant piping length 7.5 m with zero level difference; Data calculated with Duct type indoor unit. Heating 
capacity conditions: Indoor temperature 20°C DB; Outdoor temperature 7°C DB/6°C WB; Equivalent refrigerant piping length 7.5 m wit zero level difference; Data calculated with Duct type indoor unit.
(4) Diameters given are those for the pipe connecting the outdoor unit combination to the first indoor branch joint for systems with total equivalent liquid piping lengths of less than 90 m. For systems with total equivalent liquid 
piping lengths of 90 m or longer, please refer to the Engineering Data Book for connection piping diameters.
(5) Sound pressure level is measured at a position 1 m in front of the unit and 1.3 m above the floor in a semi-anechoic chamber.

PRODUCT SHEET

FEATURES
Model

Max. indoor units

Cooling capacity

Cooling power input

Heating capacity

Heating power input

SEER / SCOP

Airflow

Max. static pressure

Sound pressure

Sound power

Working range (cooling/heating)

Refrigerating pipes

Refrigerant charge

Power supply

Max. input

Power wiring

Shielded communication wiring

WIRING DIAGRAM
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Product certified by:

Communication terminal

Power supply terminal
NOTES:
(1) Les données et spécifications de cette fiche sont susceptibles d’être modifiées sans préavis.
(2) Les images de cette fiche sont données à titre indicatif et peuvent différer de la machine finale.
(3) Conditions de capacité de refroidissement : Température intérieure 27 °C DB/19 °C WB ; Température extérieure 35 °C DB ; Longueur équivalente de la tuyauterie de réfrigérant 7,5 m avec une différence de niveau nulle ; Données 
calculées avec une unité intérieure de type Gainable. Conditions de capacité de chauffage : Température intérieure 20 °C DB ; Température extérieure 7 °C DB/6 °C WB ; Longueur équivalente de la tuyauterie de réfrigérant 7,5 m 
avec une différence de niveau nulle ; Données calculées avec une unité intérieure de type Gainable.
(4) Les diamètres indiqués sont ceux du tuyau reliant l’unité extérieure combinée à la première dérivation intérieure pour les systèmes dont la longueur totale équivalente de la tuyauterie de liquide est inférieure à 90 m. Pour les 
systèmes dont la longueur totale équivalente de la tuyauterie de liquide est de 90 m ou plus, veuillez vous référer au livre des données techniques pour les diamètres de la tuyauterie de connexion.
(5) Le niveau de pression sonore est mesuré à une position située à 1 m en face ce l’unité et à 1,3 m au-dessus du sol dans une chambre semi-anéchoïque.

FICHE PRODUIT

CARACTÉRISTIQUES
Modèle

Max. unités intérieures

Puissance frigorifique

Consommation froid

Puissance calorifique

Consommation chaud

SEER / SCOP

Débit d’air

Max. pression statique

Pression sonore

Puissance sonore

Plage de travail (froid/chaud)

Tuyaux réfrigérants

Charge d’usine

Alimentation

Intensité max.

Câble alimentation

Câble comunic. blindé
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CARACTERÍSTICAS
Modelo

Máx. unidades interiores

Capacidad frigorífica

Consumo frío

Capacidad calorífica

Consumo calor

SEER / SCOP

Caudal de aire

Máx. presión estática

Presión sonora

Potencia sonora

Rango de trabajo (frío/calor)

Tuberías frigoríficas

Carga de fábrica

Alimentación

Intensidad máx.

Cableado alimentación

Cableado comunic. apantallado

ESQUEMA CONEXIONES

NOTAS:
(1) Los datos y especificaciones presentes en esta ficha pueden variar sin previo aviso.
(2) Las imágenes de esta ficha son de carácter orientativo, pudiendo ser diferentes a la máquina final.
(3) Condiciones de capacidad frigorífica: Temperatura interior 27°C DB/19°C WB; Temperatura exterior 35°C DB; Longitud de tubería equivalente 7,5 m con desnivel cero; Datos calculados con la unidad interior tipo Conducto. 
Condiciones de capacidad de calefacción: Temperatura interior 20°C DB; Temperatura exterior 7°C DB/6°C WB; Longitud de tubería equivalente 7,5 m con desnivell cero; Datos calculados con la unidad interior tipo Conducto.
(4) Los diámetros indicados son los de la tubería que conecta la combinación de la unidad exterior con la primera derivación interior para sistemas con longitudes totales equivalentes de tuberías de líquido inferiores a 90 m. Para 
sistemas con longitudes totales equivalentes de tuberías de líquido de 90 m o más, consulte el libro de datos técnicos para conocer los diámetros de las tuberías de conexión.
(5) El nivel de presión sonora se mide en una posición a 1 m delante de la unidad y a 1,3 m por encima del suelo en una cámara semianecoica.

Regleta de comunicación

Regleta alimentación eléctrica



1.000 m

175 m

200 m

40 m (90 m*)

90 m

110 m

30 m

1.340 mm

1.645 mm

825 mm

348 kg

INSTALLATION

DIMENSIONS & WEIGHT
Width

Height

Depth

Weight

PIPELINE LENGTH
Max. pipe length

Max. distance between outdoor unit and further indoor unit
Real

Equivalent

From first branch joint to the further indoor unit (query*)

Height difference
Outdoor unit over

Outdoor unit below

Height difference between indoor units

INSTALLATION

DIMENSIONS ET POIDS
Largeur

Hauteur

Profondeur

Poids

DISTANCES FRIGORIFIQUES
Max. longueur autorisé

Distance max. entre extérieure et intérieure la plus éloignée 
Réelle

Équivalente

Entre le premier distributeur et l’unité intérieure la plus éloignée (consulter*)

Différence de hauteur
Unité extérieure haute

Unité extérieure basse

Différence hauteur entre les unités intérieures

INSTALACIÓN

DIMENSIONES Y PESO
Ancho

Alto

Fondo

Peso

DISTANCIAS FRIGORÍFICAS
Longitud total permitida

Máx. distancia entre unidad exterior y la interior más alejada
Real

Equivalente

Del primer distribuidor a la unidad interior más alejada (consultar*)

Diferencia de altura
Unidad exterior arriba

Unidad exterior abajo

Diferencia de altura entre unidades interiores



Amazon V
K2F-670 DN5S

K2F-670 DN5S
59

67 kW

31.850 W

75 kW

20.940 W

5,68 / 4,45

25.000 m3/h

40 Pa

67 dB(A)

92 dB(A)

-5 - 48°C / -23 - 24°C

Ø3/4” / Ø1 1/4”

22 kg

380-415 V / 3 / 50 Hz

63 A

(4+T)x25 mm2

3x0,75 mm2

NOTES:
(1) The data and specifications in this sheet are subject to change without notice.
(2) The images in this sheet are for guidance only and may be different from the actual machine.
(3) Cooling capacity conditions: Indoor temperature 27°C DB/19°C WB; Outdoor temperature 35°C DB; Equivalent refrigerant piping length 7.5 m with zero level difference; Data calculated with Duct type indoor unit. Heating 
capacity conditions: Indoor temperature 20°C DB; Outdoor temperature 7°C DB/6°C WB; Equivalent refrigerant piping length 7.5 m wit zero level difference; Data calculated with Duct type indoor unit.
(4) Diameters given are those for the pipe connecting the outdoor unit combination to the first indoor branch joint for systems with total equivalent liquid piping lengths of less than 90 m. For systems with total equivalent liquid 
piping lengths of 90 m or longer, please refer to the Engineering Data Book for connection piping diameters.
(5) Sound pressure level is measured at a position 1 m in front of the unit and 1.3 m above the floor in a semi-anechoic chamber.

PRODUCT SHEET

FEATURES
Model

Max. indoor units

Cooling capacity

Cooling power input

Heating capacity

Heating power input

SEER / SCOP

Airflow

Max. static pressure

Sound pressure

Sound power

Working range (cooling/heating)

Refrigerating pipes

Refrigerant charge

Power supply

Max. input

Power wiring

Shielded communication wiring
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Product certified by:

Communication terminal

Power supply terminal
NOTES:
(1) Les données et spécifications de cette fiche sont susceptibles d’être modifiées sans préavis.
(2) Les images de cette fiche sont données à titre indicatif et peuvent différer de la machine finale.
(3) Conditions de capacité de refroidissement : Température intérieure 27 °C DB/19 °C WB ; Température extérieure 35 °C DB ; Longueur équivalente de la tuyauterie de réfrigérant 7,5 m avec une différence de niveau nulle ; Données 
calculées avec une unité intérieure de type Gainable. Conditions de capacité de chauffage : Température intérieure 20 °C DB ; Température extérieure 7 °C DB/6 °C WB ; Longueur équivalente de la tuyauterie de réfrigérant 7,5 m 
avec une différence de niveau nulle ; Données calculées avec une unité intérieure de type Gainable.
(4) Les diamètres indiqués sont ceux du tuyau reliant l’unité extérieure combinée à la première dérivation intérieure pour les systèmes dont la longueur totale équivalente de la tuyauterie de liquide est inférieure à 90 m. Pour les 
systèmes dont la longueur totale équivalente de la tuyauterie de liquide est de 90 m ou plus, veuillez vous référer au livre des données techniques pour les diamètres de la tuyauterie de connexion.
(5) Le niveau de pression sonore est mesuré à une position située à 1 m en face ce l’unité et à 1,3 m au-dessus du sol dans une chambre semi-anéchoïque.

FICHE PRODUIT

CARACTÉRISTIQUES
Modèle

Max. unités intérieures

Puissance frigorifique

Consommation froid

Puissance calorifique

Consommation chaud

SEER / SCOP

Débit d’air

Max. pression statique

Pression sonore

Puissance sonore

Plage de travail (froid/chaud)

Tuyaux réfrigérants

Charge d’usine

Alimentation

Intensité max.

Câble alimentation

Câble comunic. blindé
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CARACTERÍSTICAS
Modelo

Máx. unidades interiores

Capacidad frigorífica

Consumo frío

Capacidad calorífica

Consumo calor

SEER / SCOP

Caudal de aire

Máx. presión estática

Presión sonora

Potencia sonora

Rango de trabajo (frío/calor)

Tuberías frigoríficas

Carga de fábrica

Alimentación

Intensidad máx.

Cableado alimentación

Cableado comunic. apantallado

ESQUEMA CONEXIONES

NOTAS:
(1) Los datos y especificaciones presentes en esta ficha pueden variar sin previo aviso.
(2) Las imágenes de esta ficha son de carácter orientativo, pudiendo ser diferentes a la máquina final.
(3) Condiciones de capacidad frigorífica: Temperatura interior 27°C DB/19°C WB; Temperatura exterior 35°C DB; Longitud de tubería equivalente 7,5 m con desnivel cero; Datos calculados con la unidad interior tipo Conducto. 
Condiciones de capacidad de calefacción: Temperatura interior 20°C DB; Temperatura exterior 7°C DB/6°C WB; Longitud de tubería equivalente 7,5 m con desnivell cero; Datos calculados con la unidad interior tipo Conducto.
(4) Los diámetros indicados son los de la tubería que conecta la combinación de la unidad exterior con la primera derivación interior para sistemas con longitudes totales equivalentes de tuberías de líquido inferiores a 90 m. Para 
sistemas con longitudes totales equivalentes de tuberías de líquido de 90 m o más, consulte el libro de datos técnicos para conocer los diámetros de las tuberías de conexión.
(5) El nivel de presión sonora se mide en una posición a 1 m delante de la unidad y a 1,3 m por encima del suelo en una cámara semianecoica.

Regleta de comunicación

Regleta alimentación eléctrica



1.000 m

175 m

200 m

40 m (90 m*)

90 m

110 m

30 m

1.730 mm

1.830 mm

850 mm

430 kg

INSTALLATION

DIMENSIONS & WEIGHT
Width

Height

Depth

Weight

PIPELINE LENGTH
Max. pipe length

Max. distance between outdoor unit and further indoor unit
Real

Equivalent

From first branch joint to the further indoor unit (query*)

Height difference
Outdoor unit over

Outdoor unit below

Height difference between indoor units

INSTALLATION

DIMENSIONS ET POIDS
Largeur

Hauteur

Profondeur

Poids

DISTANCES FRIGORIFIQUES
Max. longueur autorisé

Distance max. entre extérieure et intérieure la plus éloignée 
Réelle

Équivalente

Entre le premier distributeur et l’unité intérieure la plus éloignée (consulter*)

Différence de hauteur
Unité extérieure haute

Unité extérieure basse

Différence hauteur entre les unités intérieures

INSTALACIÓN

DIMENSIONES Y PESO
Ancho

Alto

Fondo

Peso

DISTANCIAS FRIGORÍFICAS
Longitud total permitida

Máx. distancia entre unidad exterior y la interior más alejada
Real

Equivalente

Del primer distribuidor a la unidad interior más alejada (consultar*)

Diferencia de altura
Unidad exterior arriba

Unidad exterior abajo

Diferencia de altura entre unidades interiores



Amazon V
K2F-730 DN5S

K2F-730 DN5S
64

73 kW

34.280 W

81,50 kW

25.230 W

5,83 / 4,22

25.000 m3/h

40 Pa

68 dB(A)

93 dB(A)

-5 - 48°C / -23 - 24°C

Ø7/8” / Ø1 1/2”

22 kg

380-415 V / 3 / 50 Hz

63 A

(4+T)x25 mm2

3x0,75 mm2

NOTES:
(1) The data and specifications in this sheet are subject to change without notice.
(2) The images in this sheet are for guidance only and may be different from the actual machine.
(3) Cooling capacity conditions: Indoor temperature 27°C DB/19°C WB; Outdoor temperature 35°C DB; Equivalent refrigerant piping length 7.5 m with zero level difference; Data calculated with Duct type indoor unit. Heating 
capacity conditions: Indoor temperature 20°C DB; Outdoor temperature 7°C DB/6°C WB; Equivalent refrigerant piping length 7.5 m wit zero level difference; Data calculated with Duct type indoor unit.
(4) Diameters given are those for the pipe connecting the outdoor unit combination to the first indoor branch joint for systems with total equivalent liquid piping lengths of less than 90 m. For systems with total equivalent liquid 
piping lengths of 90 m or longer, please refer to the Engineering Data Book for connection piping diameters.
(5) Sound pressure level is measured at a position 1 m in front of the unit and 1.3 m above the floor in a semi-anechoic chamber.

PRODUCT SHEET

FEATURES
Model

Max. indoor units

Cooling capacity

Cooling power input

Heating capacity

Heating power input

SEER / SCOP

Airflow

Max. static pressure

Sound pressure

Sound power

Working range (cooling/heating)

Refrigerating pipes

Refrigerant charge

Power supply

Max. input

Power wiring

Shielded communication wiring

WIRING DIAGRAM
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Product certified by:

Communication terminal

Power supply terminal
NOTES:
(1) Les données et spécifications de cette fiche sont susceptibles d’être modifiées sans préavis.
(2) Les images de cette fiche sont données à titre indicatif et peuvent différer de la machine finale.
(3) Conditions de capacité de refroidissement : Température intérieure 27 °C DB/19 °C WB ; Température extérieure 35 °C DB ; Longueur équivalente de la tuyauterie de réfrigérant 7,5 m avec une différence de niveau nulle ; Données 
calculées avec une unité intérieure de type Gainable. Conditions de capacité de chauffage : Température intérieure 20 °C DB ; Température extérieure 7 °C DB/6 °C WB ; Longueur équivalente de la tuyauterie de réfrigérant 7,5 m 
avec une différence de niveau nulle ; Données calculées avec une unité intérieure de type Gainable.
(4) Les diamètres indiqués sont ceux du tuyau reliant l’unité extérieure combinée à la première dérivation intérieure pour les systèmes dont la longueur totale équivalente de la tuyauterie de liquide est inférieure à 90 m. Pour les 
systèmes dont la longueur totale équivalente de la tuyauterie de liquide est de 90 m ou plus, veuillez vous référer au livre des données techniques pour les diamètres de la tuyauterie de connexion.
(5) Le niveau de pression sonore est mesuré à une position située à 1 m en face ce l’unité et à 1,3 m au-dessus du sol dans une chambre semi-anéchoïque.

FICHE PRODUIT

CARACTÉRISTIQUES
Modèle

Max. unités intérieures

Puissance frigorifique

Consommation froid

Puissance calorifique

Consommation chaud

SEER / SCOP

Débit d’air

Max. pression statique

Pression sonore

Puissance sonore

Plage de travail (froid/chaud)

Tuyaux réfrigérants

Charge d’usine

Alimentation

Intensité max.

Câble alimentation

Câble comunic. blindé
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CARACTERÍSTICAS
Modelo

Máx. unidades interiores

Capacidad frigorífica

Consumo frío

Capacidad calorífica

Consumo calor

SEER / SCOP

Caudal de aire

Máx. presión estática

Presión sonora

Potencia sonora

Rango de trabajo (frío/calor)

Tuberías frigoríficas

Carga de fábrica

Alimentación

Intensidad máx.

Cableado alimentación

Cableado comunic. apantallado

ESQUEMA CONEXIONES

NOTAS:
(1) Los datos y especificaciones presentes en esta ficha pueden variar sin previo aviso.
(2) Las imágenes de esta ficha son de carácter orientativo, pudiendo ser diferentes a la máquina final.
(3) Condiciones de capacidad frigorífica: Temperatura interior 27°C DB/19°C WB; Temperatura exterior 35°C DB; Longitud de tubería equivalente 7,5 m con desnivel cero; Datos calculados con la unidad interior tipo Conducto. 
Condiciones de capacidad de calefacción: Temperatura interior 20°C DB; Temperatura exterior 7°C DB/6°C WB; Longitud de tubería equivalente 7,5 m con desnivell cero; Datos calculados con la unidad interior tipo Conducto.
(4) Los diámetros indicados son los de la tubería que conecta la combinación de la unidad exterior con la primera derivación interior para sistemas con longitudes totales equivalentes de tuberías de líquido inferiores a 90 m. Para 
sistemas con longitudes totales equivalentes de tuberías de líquido de 90 m o más, consulte el libro de datos técnicos para conocer los diámetros de las tuberías de conexión.
(5) El nivel de presión sonora se mide en una posición a 1 m delante de la unidad y a 1,3 m por encima del suelo en una cámara semianecoica.

Regleta de comunicación

Regleta alimentación eléctrica



1.000 m

175 m

200 m

40 m (90 m*)

90 m

110 m

30 m

1.730 mm

1.830 mm

850 mm

430 kg

INSTALLATION

DIMENSIONS & WEIGHT
Width

Height

Depth

Weight

PIPELINE LENGTH
Max. pipe length

Max. distance between outdoor unit and further indoor unit
Real

Equivalent

From first branch joint to the further indoor unit (query*)

Height difference
Outdoor unit over

Outdoor unit below

Height difference between indoor units

INSTALLATION

DIMENSIONS ET POIDS
Largeur

Hauteur

Profondeur

Poids

DISTANCES FRIGORIFIQUES
Max. longueur autorisé

Distance max. entre extérieure et intérieure la plus éloignée 
Réelle

Équivalente

Entre le premier distributeur et l’unité intérieure la plus éloignée (consulter*)

Différence de hauteur
Unité extérieure haute

Unité extérieure basse

Différence hauteur entre les unités intérieures

INSTALACIÓN

DIMENSIONES Y PESO
Ancho

Alto

Fondo

Peso

DISTANCIAS FRIGORÍFICAS
Longitud total permitida

Máx. distancia entre unidad exterior y la interior más alejada
Real

Equivalente

Del primer distribuidor a la unidad interior más alejada (consultar*)

Diferencia de altura
Unidad exterior arriba

Unidad exterior abajo

Diferencia de altura entre unidades interiores



Amazon V
K2F-785 DN5S

K2F-785 DN5S
64

75,50 kW

37.240 W

84,20 kW

28.560 W

5,43 / 4,59

25.000 m3/h

40 Pa

68 dB(A)

93 dB(A)

-5 - 48°C / -23 - 24°C

Ø7/8” / Ø1 1/2”

22 kg

380-415 V / 3 / 50 Hz

63 A

(4+T)x25 mm2

3x0,75 mm2

NOTES:
(1) The data and specifications in this sheet are subject to change without notice.
(2) The images in this sheet are for guidance only and may be different from the actual machine.
(3) Cooling capacity conditions: Indoor temperature 27°C DB/19°C WB; Outdoor temperature 35°C DB; Equivalent refrigerant piping length 7.5 m with zero level difference; Data calculated with Duct type indoor unit. Heating 
capacity conditions: Indoor temperature 20°C DB; Outdoor temperature 7°C DB/6°C WB; Equivalent refrigerant piping length 7.5 m wit zero level difference; Data calculated with Duct type indoor unit.
(4) Diameters given are those for the pipe connecting the outdoor unit combination to the first indoor branch joint for systems with total equivalent liquid piping lengths of less than 90 m. For systems with total equivalent liquid 
piping lengths of 90 m or longer, please refer to the Engineering Data Book for connection piping diameters.
(5) Sound pressure level is measured at a position 1 m in front of the unit and 1.3 m above the floor in a semi-anechoic chamber.

PRODUCT SHEET

FEATURES
Model

Max. indoor units

Cooling capacity

Cooling power input

Heating capacity

Heating power input

SEER / SCOP

Airflow

Max. static pressure

Sound pressure

Sound power

Working range (cooling/heating)

Refrigerating pipes

Refrigerant charge

Power supply

Max. input

Power wiring

Shielded communication wiring

WIRING DIAGRAM
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Product certified by:

Communication terminal

Power supply terminal
NOTES:
(1) Les données et spécifications de cette fiche sont susceptibles d’être modifiées sans préavis.
(2) Les images de cette fiche sont données à titre indicatif et peuvent différer de la machine finale.
(3) Conditions de capacité de refroidissement : Température intérieure 27 °C DB/19 °C WB ; Température extérieure 35 °C DB ; Longueur équivalente de la tuyauterie de réfrigérant 7,5 m avec une différence de niveau nulle ; Données 
calculées avec une unité intérieure de type Gainable. Conditions de capacité de chauffage : Température intérieure 20 °C DB ; Température extérieure 7 °C DB/6 °C WB ; Longueur équivalente de la tuyauterie de réfrigérant 7,5 m 
avec une différence de niveau nulle ; Données calculées avec une unité intérieure de type Gainable.
(4) Les diamètres indiqués sont ceux du tuyau reliant l’unité extérieure combinée à la première dérivation intérieure pour les systèmes dont la longueur totale équivalente de la tuyauterie de liquide est inférieure à 90 m. Pour les 
systèmes dont la longueur totale équivalente de la tuyauterie de liquide est de 90 m ou plus, veuillez vous référer au livre des données techniques pour les diamètres de la tuyauterie de connexion.
(5) Le niveau de pression sonore est mesuré à une position située à 1 m en face ce l’unité et à 1,3 m au-dessus du sol dans une chambre semi-anéchoïque.

FICHE PRODUIT

CARACTÉRISTIQUES
Modèle

Max. unités intérieures

Puissance frigorifique

Consommation froid

Puissance calorifique

Consommation chaud

SEER / SCOP

Débit d’air

Max. pression statique

Pression sonore

Puissance sonore

Plage de travail (froid/chaud)

Tuyaux réfrigérants

Charge d’usine

Alimentation

Intensité max.

Câble alimentation

Câble comunic. blindé
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CARACTERÍSTICAS
Modelo

Máx. unidades interiores

Capacidad frigorífica

Consumo frío

Capacidad calorífica

Consumo calor

SEER / SCOP

Caudal de aire

Máx. presión estática

Presión sonora

Potencia sonora

Rango de trabajo (frío/calor)

Tuberías frigoríficas

Carga de fábrica

Alimentación

Intensidad máx.

Cableado alimentación

Cableado comunic. apantallado

ESQUEMA CONEXIONES

NOTAS:
(1) Los datos y especificaciones presentes en esta ficha pueden variar sin previo aviso.
(2) Las imágenes de esta ficha son de carácter orientativo, pudiendo ser diferentes a la máquina final.
(3) Condiciones de capacidad frigorífica: Temperatura interior 27°C DB/19°C WB; Temperatura exterior 35°C DB; Longitud de tubería equivalente 7,5 m con desnivel cero; Datos calculados con la unidad interior tipo Conducto. 
Condiciones de capacidad de calefacción: Temperatura interior 20°C DB; Temperatura exterior 7°C DB/6°C WB; Longitud de tubería equivalente 7,5 m con desnivell cero; Datos calculados con la unidad interior tipo Conducto.
(4) Los diámetros indicados son los de la tubería que conecta la combinación de la unidad exterior con la primera derivación interior para sistemas con longitudes totales equivalentes de tuberías de líquido inferiores a 90 m. Para 
sistemas con longitudes totales equivalentes de tuberías de líquido de 90 m o más, consulte el libro de datos técnicos para conocer los diámetros de las tuberías de conexión.
(5) El nivel de presión sonora se mide en una posición a 1 m delante de la unidad y a 1,3 m por encima del suelo en una cámara semianecoica.

Regleta de comunicación

Regleta alimentación eléctrica



1.000 m

175 m

200 m

40 m (90 m*)

90 m

110 m

30 m

1.730 mm

1.830 mm

850 mm

430 kg

INSTALLATION

DIMENSIONS & WEIGHT
Width

Height

Depth

Weight

PIPELINE LENGTH
Max. pipe length

Max. distance between outdoor unit and further indoor unit
Real

Equivalent

From first branch joint to the further indoor unit (query*)

Height difference
Outdoor unit over

Outdoor unit below

Height difference between indoor units

INSTALLATION

DIMENSIONS ET POIDS
Largeur

Hauteur

Profondeur

Poids

DISTANCES FRIGORIFIQUES
Max. longueur autorisé

Distance max. entre extérieure et intérieure la plus éloignée 
Réelle

Équivalente

Entre le premier distributeur et l’unité intérieure la plus éloignée (consulter*)

Différence de hauteur
Unité extérieure haute

Unité extérieure basse

Différence hauteur entre les unités intérieures

INSTALACIÓN

DIMENSIONES Y PESO
Ancho

Alto

Fondo

Peso

DISTANCIAS FRIGORÍFICAS
Longitud total permitida

Máx. distancia entre unidad exterior y la interior más alejada
Real

Equivalente

Del primer distribuidor a la unidad interior más alejada (consultar*)

Diferencia de altura
Unidad exterior arriba

Unidad exterior abajo

Diferencia de altura entre unidades interiores



Amazon V
K2F-850 DN5S

K2F-850 DN5S
64

85 kW

44.880 W

95 kW

27.530 W

5,68 / 4,45

24.000 m3/h

40 Pa

68 dB(A)

93 dB(A)

-5 - 48°C / -23 - 24°C

Ø7/8” / Ø1 1/2”

25 kg

380-415 V / 3 / 50 Hz

80 A

(4+T)x25 mm2

3x0,75 mm2

NOTES:
(1) The data and specifications in this sheet are subject to change without notice.
(2) The images in this sheet are for guidance only and may be different from the actual machine.
(3) Cooling capacity conditions: Indoor temperature 27°C DB/19°C WB; Outdoor temperature 35°C DB; Equivalent refrigerant piping length 7.5 m with zero level difference; Data calculated with Duct type indoor unit. Heating 
capacity conditions: Indoor temperature 20°C DB; Outdoor temperature 7°C DB/6°C WB; Equivalent refrigerant piping length 7.5 m wit zero level difference; Data calculated with Duct type indoor unit.
(4) Diameters given are those for the pipe connecting the outdoor unit combination to the first indoor branch joint for systems with total equivalent liquid piping lengths of less than 90 m. For systems with total equivalent liquid 
piping lengths of 90 m or longer, please refer to the Engineering Data Book for connection piping diameters.
(5) Sound pressure level is measured at a position 1 m in front of the unit and 1.3 m above the floor in a semi-anechoic chamber.

PRODUCT SHEET

FEATURES
Model

Max. indoor units

Cooling capacity

Cooling power input

Heating capacity

Heating power input

SEER / SCOP

Airflow

Max. static pressure

Sound pressure

Sound power

Working range (cooling/heating)

Refrigerating pipes

Refrigerant charge

Power supply

Max. input

Power wiring

Shielded communication wiring

WIRING DIAGRAM
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Product certified by:

Communication terminal

Power supply terminal
NOTES:
(1) Les données et spécifications de cette fiche sont susceptibles d’être modifiées sans préavis.
(2) Les images de cette fiche sont données à titre indicatif et peuvent différer de la machine finale.
(3) Conditions de capacité de refroidissement : Température intérieure 27 °C DB/19 °C WB ; Température extérieure 35 °C DB ; Longueur équivalente de la tuyauterie de réfrigérant 7,5 m avec une différence de niveau nulle ; Données 
calculées avec une unité intérieure de type Gainable. Conditions de capacité de chauffage : Température intérieure 20 °C DB ; Température extérieure 7 °C DB/6 °C WB ; Longueur équivalente de la tuyauterie de réfrigérant 7,5 m 
avec une différence de niveau nulle ; Données calculées avec une unité intérieure de type Gainable.
(4) Les diamètres indiqués sont ceux du tuyau reliant l’unité extérieure combinée à la première dérivation intérieure pour les systèmes dont la longueur totale équivalente de la tuyauterie de liquide est inférieure à 90 m. Pour les 
systèmes dont la longueur totale équivalente de la tuyauterie de liquide est de 90 m ou plus, veuillez vous référer au livre des données techniques pour les diamètres de la tuyauterie de connexion.
(5) Le niveau de pression sonore est mesuré à une position située à 1 m en face ce l’unité et à 1,3 m au-dessus du sol dans une chambre semi-anéchoïque.

FICHE PRODUIT

CARACTÉRISTIQUES
Modèle

Max. unités intérieures

Puissance frigorifique

Consommation froid

Puissance calorifique

Consommation chaud

SEER / SCOP

Débit d’air

Max. pression statique

Pression sonore

Puissance sonore

Plage de travail (froid/chaud)

Tuyaux réfrigérants

Charge d’usine

Alimentation

Intensité max.

Câble alimentation

Câble comunic. blindé
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CARACTERÍSTICAS
Modelo

Máx. unidades interiores

Capacidad frigorífica

Consumo frío

Capacidad calorífica

Consumo calor

SEER / SCOP

Caudal de aire

Máx. presión estática

Presión sonora

Potencia sonora

Rango de trabajo (frío/calor)

Tuberías frigoríficas

Carga de fábrica

Alimentación

Intensidad máx.

Cableado alimentación

Cableado comunic. apantallado

ESQUEMA CONEXIONES

NOTAS:
(1) Los datos y especificaciones presentes en esta ficha pueden variar sin previo aviso.
(2) Las imágenes de esta ficha son de carácter orientativo, pudiendo ser diferentes a la máquina final.
(3) Condiciones de capacidad frigorífica: Temperatura interior 27°C DB/19°C WB; Temperatura exterior 35°C DB; Longitud de tubería equivalente 7,5 m con desnivel cero; Datos calculados con la unidad interior tipo Conducto. 
Condiciones de capacidad de calefacción: Temperatura interior 20°C DB; Temperatura exterior 7°C DB/6°C WB; Longitud de tubería equivalente 7,5 m con desnivell cero; Datos calculados con la unidad interior tipo Conducto.
(4) Los diámetros indicados son los de la tubería que conecta la combinación de la unidad exterior con la primera derivación interior para sistemas con longitudes totales equivalentes de tuberías de líquido inferiores a 90 m. Para 
sistemas con longitudes totales equivalentes de tuberías de líquido de 90 m o más, consulte el libro de datos técnicos para conocer los diámetros de las tuberías de conexión.
(5) El nivel de presión sonora se mide en una posición a 1 m delante de la unidad y a 1,3 m por encima del suelo en una cámara semianecoica.

Regleta de comunicación

Regleta alimentación eléctrica



1.000 m

175 m

200 m

40 m (90 m*)

90 m

110 m

30 m

1.730 mm

1.830 mm

850 mm

475 kg

INSTALLATION

DIMENSIONS & WEIGHT
Width

Height

Depth

Weight

PIPELINE LENGTH
Max. pipe length

Max. distance between outdoor unit and further indoor unit
Real

Equivalent

From first branch joint to the further indoor unit (query*)

Height difference
Outdoor unit over

Outdoor unit below

Height difference between indoor units

INSTALLATION

DIMENSIONS ET POIDS
Largeur

Hauteur

Profondeur

Poids

DISTANCES FRIGORIFIQUES
Max. longueur autorisé

Distance max. entre extérieure et intérieure la plus éloignée 
Réelle

Équivalente

Entre le premier distributeur et l’unité intérieure la plus éloignée (consulter*)

Différence de hauteur
Unité extérieure haute

Unité extérieure basse

Différence hauteur entre les unités intérieures

INSTALACIÓN

DIMENSIONES Y PESO
Ancho

Alto

Fondo

Peso

DISTANCIAS FRIGORÍFICAS
Longitud total permitida

Máx. distancia entre unidad exterior y la interior más alejada
Real

Equivalente

Del primer distribuidor a la unidad interior más alejada (consultar*)

Diferencia de altura
Unidad exterior arriba

Unidad exterior abajo

Diferencia de altura entre unidades interiores



Amazon V
K2F-900 DN5S

K2F-900 DN5S
64

90 kW

44.880 W

100 kW

30.330 W

5,83 / 4,22

24.000 m3/h

40 Pa

68 dB(A)

93 dB(A)

-5 - 48°C / -23 - 24°C

Ø7/8” / Ø1 1/2”

25 kg

380-415 V / 3 / 50 Hz

80 A

(4+T)x25 mm2

3x0,75 mm2

NOTES:
(1) The data and specifications in this sheet are subject to change without notice.
(2) The images in this sheet are for guidance only and may be different from the actual machine.
(3) Cooling capacity conditions: Indoor temperature 27°C DB/19°C WB; Outdoor temperature 35°C DB; Equivalent refrigerant piping length 7.5 m with zero level difference; Data calculated with Duct type indoor unit. Heating 
capacity conditions: Indoor temperature 20°C DB; Outdoor temperature 7°C DB/6°C WB; Equivalent refrigerant piping length 7.5 m wit zero level difference; Data calculated with Duct type indoor unit.
(4) Diameters given are those for the pipe connecting the outdoor unit combination to the first indoor branch joint for systems with total equivalent liquid piping lengths of less than 90 m. For systems with total equivalent liquid 
piping lengths of 90 m or longer, please refer to the Engineering Data Book for connection piping diameters.
(5) Sound pressure level is measured at a position 1 m in front of the unit and 1.3 m above the floor in a semi-anechoic chamber.

PRODUCT SHEET

FEATURES
Model

Max. indoor units

Cooling capacity

Cooling power input

Heating capacity

Heating power input

SEER / SCOP

Airflow

Max. static pressure

Sound pressure

Sound power

Working range (cooling/heating)

Refrigerating pipes

Refrigerant charge

Power supply

Max. input

Power wiring

Shielded communication wiring

WIRING DIAGRAM
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Product certified by:

Communication terminal

Power supply terminal
NOTES:
(1) Les données et spécifications de cette fiche sont susceptibles d’être modifiées sans préavis.
(2) Les images de cette fiche sont données à titre indicatif et peuvent différer de la machine finale.
(3) Conditions de capacité de refroidissement : Température intérieure 27 °C DB/19 °C WB ; Température extérieure 35 °C DB ; Longueur équivalente de la tuyauterie de réfrigérant 7,5 m avec une différence de niveau nulle ; Données 
calculées avec une unité intérieure de type Gainable. Conditions de capacité de chauffage : Température intérieure 20 °C DB ; Température extérieure 7 °C DB/6 °C WB ; Longueur équivalente de la tuyauterie de réfrigérant 7,5 m 
avec une différence de niveau nulle ; Données calculées avec une unité intérieure de type Gainable.
(4) Les diamètres indiqués sont ceux du tuyau reliant l’unité extérieure combinée à la première dérivation intérieure pour les systèmes dont la longueur totale équivalente de la tuyauterie de liquide est inférieure à 90 m. Pour les 
systèmes dont la longueur totale équivalente de la tuyauterie de liquide est de 90 m ou plus, veuillez vous référer au livre des données techniques pour les diamètres de la tuyauterie de connexion.
(5) Le niveau de pression sonore est mesuré à une position située à 1 m en face ce l’unité et à 1,3 m au-dessus du sol dans une chambre semi-anéchoïque.

FICHE PRODUIT

CARACTÉRISTIQUES
Modèle

Max. unités intérieures

Puissance frigorifique

Consommation froid

Puissance calorifique

Consommation chaud

SEER / SCOP

Débit d’air

Max. pression statique

Pression sonore

Puissance sonore

Plage de travail (froid/chaud)

Tuyaux réfrigérants

Charge d’usine

Alimentation

Intensité max.

Câble alimentation

Câble comunic. blindé
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CARACTERÍSTICAS
Modelo

Máx. unidades interiores

Capacidad frigorífica

Consumo frío

Capacidad calorífica

Consumo calor

SEER / SCOP

Caudal de aire

Máx. presión estática

Presión sonora

Potencia sonora

Rango de trabajo (frío/calor)

Tuberías frigoríficas

Carga de fábrica

Alimentación

Intensidad máx.

Cableado alimentación

Cableado comunic. apantallado

ESQUEMA CONEXIONES

NOTAS:
(1) Los datos y especificaciones presentes en esta ficha pueden variar sin previo aviso.
(2) Las imágenes de esta ficha son de carácter orientativo, pudiendo ser diferentes a la máquina final.
(3) Condiciones de capacidad frigorífica: Temperatura interior 27°C DB/19°C WB; Temperatura exterior 35°C DB; Longitud de tubería equivalente 7,5 m con desnivel cero; Datos calculados con la unidad interior tipo Conducto. 
Condiciones de capacidad de calefacción: Temperatura interior 20°C DB; Temperatura exterior 7°C DB/6°C WB; Longitud de tubería equivalente 7,5 m con desnivell cero; Datos calculados con la unidad interior tipo Conducto.
(4) Los diámetros indicados son los de la tubería que conecta la combinación de la unidad exterior con la primera derivación interior para sistemas con longitudes totales equivalentes de tuberías de líquido inferiores a 90 m. Para 
sistemas con longitudes totales equivalentes de tuberías de líquido de 90 m o más, consulte el libro de datos técnicos para conocer los diámetros de las tuberías de conexión.
(5) El nivel de presión sonora se mide en una posición a 1 m delante de la unidad y a 1,3 m por encima del suelo en una cámara semianecoica.

Regleta de comunicación

Regleta alimentación eléctrica



1.000 m

175 m

200 m

40 m (90 m*)

90 m

110 m

30 m

1.730 mm

1.830 mm

850 mm

475 kg

INSTALLATION

DIMENSIONS & WEIGHT
Width

Height

Depth

Weight

PIPELINE LENGTH
Max. pipe length

Max. distance between outdoor unit and further indoor unit
Real

Equivalent

From first branch joint to the further indoor unit (query*)

Height difference
Outdoor unit over

Outdoor unit below

Height difference between indoor units

INSTALLATION

DIMENSIONS ET POIDS
Largeur

Hauteur

Profondeur

Poids

DISTANCES FRIGORIFIQUES
Max. longueur autorisé

Distance max. entre extérieure et intérieure la plus éloignée 
Réelle

Équivalente

Entre le premier distributeur et l’unité intérieure la plus éloignée (consulter*)

Différence de hauteur
Unité extérieure haute

Unité extérieure basse

Différence hauteur entre les unités intérieures

INSTALACIÓN

DIMENSIONES Y PESO
Ancho

Alto

Fondo

Peso

DISTANCIAS FRIGORÍFICAS
Longitud total permitida

Máx. distancia entre unidad exterior y la interior más alejada
Real

Equivalente

Del primer distribuidor a la unidad interior más alejada (consultar*)

Diferencia de altura
Unidad exterior arriba

Unidad exterior abajo

Diferencia de altura entre unidades interiores




